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Matematik Calisma Kagidi
EGJ Farki Tahmin Etme

1. Asagidaki ¢karma islemlerinin farklarini en yakin onluga yuvarlayarak tahmin edelim.
Sonra da gercek farklar bularak sonuclari karsilastiralim.
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4. Sinif - Matematik 2 Un.ite

2. Asagidaki cikarma islemlerinin sonuclarini en yakin ytzlige yuvarlayarak tahmin ede-
lim. Tahmini sonuclari verilen saylarla sembol kullanarak karsilastiralim,
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3. Asagidaki sorularin cevaplarini hem en yakin onluga hem de en yakin yuzlige yu-
varlayarak bulalim. Hangisinin gercek sonuca daha yakin oldugunu dustnelim.

Ali Bey 487 TLsi ile hoparldr Konya Ankara arasi 267 km,
ve klavye alm@t:r. Klavye 109 Konya Samsun arasi 232 kmidir.
TL olduguna gore,.hcrpurlarun Ankara Samsun arasinin kac km
fiyatini tahmin edelim. oldugunu tahmin edelim.
Gézde tavuklara sabahlar 1653 Okulumuzdak

Gigs ogrenci sayl-
© si tir. Erkek 6grenci s
yem atmaktadir. Gozdenin tc;— 713 olduguna gfjre,g kiz e:sgr:g:;
vuklara uks?mlurlhkﬂf; gg:{Emﬂz' saglslmln kac oldugunu  tahmin
la yem attigini tahmin - edelim.

gram, aksamlari da 1378 gram
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\ Toplama ve Cikarma Islemi lle ligili Problemler - 1
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1 Hafta sonu hergun 1673 ekmek, haf- 4 Babam 840 TL' ye bir telewzgon cldl ;
:‘ ta icindeki 9unlerc:|e de hafta sonun- 5 Pesin olarak 500 TL 6dedi. Gemge

dan 312 ekmek daha az satan b'ré kalani da iki taksitte ddedi. Bir tc:||<$1t§
firncl 1 haftada kac ekmek satar? kac TL'dir? 5
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2. Hasret ¢ deneme sinavindan toplam

----------------------------------------------------------------------------

2167 puan almistir. llk sinavdan 758, 5 Mustafa 2000 m'lik parkurun énce

ikinci sinavdan ilk sinavda aldigindan M voutruainl Loasios. bipas dinben- |

123 puan eksik alan Hasret, son si- dikten sonra 815 metresini |<0$mu$—

'? i ;
navda ka¢ puan almistir tur. Mustafa'nin parkuru tamamla- :

masi icin kac metre daha kosmasi

Hakim Yayincilik

gereHr?

3532 TL | 6. Hakan ile Hasan'in yaslari tOPleIE

| 57dir. Hakan 5 yl sonra 27 yasinda
Mert'in 5000 TL'si vardr. Tele- olacagina gére, Hasan kag ga$|ndu-§
vizyon ve bilgisayar almasi icin kag | dir? i

TL‘ge daha ihtiyaci vardir?
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4. Sinif - Matematik 2 Unite
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7 Bir metrodaki 177 golcudcn 45 tu—é

nesi ilk durakta inmistir. Agnl durak-
ta metrogu 56 golcu blnm|$t|r. ||<|nt:|
durakta ise 71 golcu inmistir. Bu du-

rakta metroda kac golcu kalmistir?

'l'l Bir tiyatroyu glndlUz seansinda 736

seyirci, 53leden sonra da 546 seyirci
seyretmistir. 1 500 biletin satildigi bu
tiyatroyu seyretmeye gelmeyen kag
seyirci vardir’? '
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8 6 binlik, 1 onluk, # birlikten -::nlL.Jl:si::mE

12 Serpil_acho SRk kitabin ilk gtn 65
saynin 52671 saysindan farks kac- . |

| sc:gﬁ:lmm ikinci gun de ilk gun oku-é
tir? | | dugundan 16 sayfa eksigini okumus-
T Seur Kitap 146 sayfa olduguna gore

okumasi gereken kac sagfq kalmistir?
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9. Bir manav 698 kg domatesin, 349
~ kg'ini satmis, 57 kgini curtk oldugu

Hakim Yayincilik

o R e ol

cin atmistir. 32 kg'ini da kendisi icin | 13 Dsrt basamakli en buyik tek say

ayiran manavin, geriye satmas 99‘5 ile, Uc basamakli rakamlar farkli en

reken kac kg domates kalmistir? bﬂgﬂk sayinin farki kactir?
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10 4536 SUHISIﬂIn 1982 ek3|g|n|n 498

fazlast kuchr"?

.......................................................................................

'|4 653 saysinin 189 fazlasinin 65 ek3|g| 5
: kactir?




